

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Історія та археологія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 032 Історія та археологія
галузі знань 03 Гуманітарні науки

На сучасному етапі розвитку українського суспільства надзвичайно важливою є підготовка фахівців інтегрованих в європейський науково-освітній простір, здатних до самостійної науково-дослідницької та практичної діяльності в галузі освіти, культури, викладацької роботи в закладах вищої освіти і державних установах.

Представлена програма орієнтує на розширення та поглиблення теоретико-методологічного та науково-методичного базису розвитку історіографічних аспектів сучасної історичної науки, оволодіння практичним інструментарієм наукових досліджень в сфері історії України.

Освітньо-наукова програма «Історія та археологія» базується: на наукових знаннях про цілі та особливості організації науково-освітнього процесу; на формуванні комунікативної компетентності та оволодінні професійною етикою; на здатності розв'язувати складні задачі та проблеми в галузі історії в процесі різнопланової фахової діяльності.

Освітньо-наукова програма спрямована на формування цілісної і логічно-послідовної системи знань, які дозволять розв'язувати складні задачі та проблеми в галузі історії в процесі різнопланової фахової діяльності та для вирішення типових задач діяльності фахівця на відповідній посаді.

Освітньо-наукова програма, що реалізується в Миколаївському національному університеті імені В. О. Сухомлинського за спеціальністю 032 Історія та археологія, являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

ОНП регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови й технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-наукова програма складена логічно. У ній визначено мету й завдання, зміст і місце у структурі основної освітньої програми, і компетентності, що формуються в результаті засвоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, наведені в ОНП, відображають актуальні для галузі теми.

Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До навчальної діяльності залучені фахівці з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних спеціалістів.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки доктора філософії з історії та археології.

Доктор історичних наук, професор,
завідувач кафедри історії Чорноморського
національного університету імені Петра Могили

Котляр Ю. В.



Підпис	<i>Котляр Ю. В.</i>	засвідчую
Начальник ВК	<i>О.А. Саєнко</i>	О.А. Саєнко

10.06.18